ASIA Hot

News



金陵科技學院合作與發展規劃處到亞大參訪!---

金陵科技學院合作與發展規劃處到亞洲大學參訪,瞭解亞大快速發展成果,盼與亞大合作交流。



圖說:金陵科技學院合作與發展規劃處 到亞大參訪,國際學院兼創意領導中心 主任彭德保(前排右)、金陵科技學院合 作與發展規劃處長黃洋(前排左)等人合 影。 黃洋處

大陸金陵科技學院合作與 發展規劃處長黃洋,10月23日 上午到亞洲大學(Asia

University, Taiwan)參訪,由亞大國際學院兼創意領導中心主任彭德保、進修推廣部李明榮主任等人接待,黃洋處長強調,此行目的,除了闡述金陵科技學院的近況發展,還深入瞭解亞洲大學的快速發展,盼兩校學術交流更加密切,尋找合作平台。

黄洋處長指出,金陵科技 學院是以培養高級應用型人才

爲主的全日制普通本科院校,開設涉及經濟學、文學、工學、農學、管理學、藝術學等六大學科門類的38個本科專業。學校堅持地方性、應用型的辦學定位,鎖定「南京、特色及提升」三個關鍵字,大力實施「南京戰略、科技戰略、資源戰略、品質戰略」四大發展戰略,力爭在2020年前後把學校打造成特色鮮明的多科性、地方性、應用型科技大學,進入全國應用型本科院校先進行列。

亞大國際學院院長彭德保院長表示,亞大創校12年,是所進步快速的大學,在教學評鑑名列前茅,教師研究能量也不斷提升,在全台大專院校中排名第24名,學校也積極推動產學合作,強調學用合一,在學校所學的專業爲業界所用。在學生交流方面,學校有提供專班課程與短期交流。

亞大財務金融學系主任歐仁和說,學院課程設計兼顧專業理論 與實務技能操作,學生亦有赴金融機構金融與業界實習,期使學術 理論與工作實務能相互印證,縮短畢業後,出社會就業學習過程。 由於兩校學科系有很大相似性,未來可以有更多交流合作機會成爲 兄弟校。

亞洲大學以「用國際化資訊與現代化人文與創意設計,來管理 人類的健康」爲核心精神,務期朝「國際化一流綜合型大學」的目 標邁進;亞大產學營運處組長蔡少洲指出,爲落實培育中小企業發 展目標,設立中小企業創新育成中心。建立產、官、學產學合作的 精神,未來兩校也可以合作軟體開發。